
Besluitenlijst raadsvergadering 6 oktober 2008. 
 
 
1. Opening. 
Afwezig zijn mevrouw Van Nijendaal en de heren Blank, Van Dongen en Klut.  
 
2. Spreekrecht burgers. 
Van het spreekrecht is geen gebruik gemaakt.  
 
3. Vragenkwartier. 
 - Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over beantwoording schriftelijke vragen.  
De fractie van Progressief Den Helder heeft op 29 augustus 2008 schriftelijke vragen gesteld met 
betrekking tot bestemmingsplan “Haven 2007”. Tot op heden heeft de fractie geen antwoord 
ontvangen, ondanks het verstrijken van de termijn van dertig dagen. De fractie vraagt wanneer zij een 
antwoord tegemoet kan zien. Wethouder Boskeljon geeft aan dat de termijn inderdaad niet is gehaald. 
De beantwoording wordt volgende week dinsdag in de vergadering van het college van burgemeester 
en wethouders vastgesteld en zal daarna naar de raad worden gezonden.  
 
 - Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over contract met Connexxion.  
De fractie van Progressief Den Helder heeft ondanks de mondeling gedane toezegging nog steeds het 
contract dat het college met Connexxion heeft gesloten niet mogen ontvangen. De fractie vraagt waar 
en bij wie zij het contract kan ophalen. De burgemeester antwoordt dat inderdaad is toegezegd dat het 
contract zou worden toegestuurd aan de fractie, echter ná schriftelijke instemming van Connexxion. 
Deze is echter nog niet ontvangen. Zodra dit wel het geval is, zal het contract terstond worden 
doorgestuurd.  
 
 - Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over jaarstukken Willemsoord.  
De fractie van Progressief Den Helder heeft in raadsinformatiebrief nummer 82 gelezen dat de 
jaarrekening 2007 van Willemsoord er is. De fractie vraagt wanneer zij kan beschikken over deze 
jaarrekening met de daarbij behorende stukken. De voorzitter doet het ordevoorstel deze vraag 
hedenavond niet te beantwoorden, gegeven hetgeen over dit onderwerp is gezegd in de 
raadsvergadering over het uitwerkingsplan Stadshart op 30 september 2008. Dit ordevoorstel is in 
meerderheid aanvaard. De fracties van de PvdA, de VVD en het CDA stemmen voor het voorstel.  
 
4. Bepalen stemvolgorde. 
Een eventuele hoofdelijke stemming begint bij mevrouw Bruin.   
 
5. Vaststelling agenda. 
De fractie van het CDA dient een motie in met betrekking tot het beschikbaar stellen van de 
gemeentelijke plakborden voor de komende verkiezingen van het hoogheemraadschap Hollands 
Noorderkwartier. De motie is als punt 9 aan de agenda toegevoegd. 
Omdat zowel de fractie van PDH als die van de Stadspartij Den Helder aangeven nog een aantal 
vragen te hebben over agendapunt 6, het voorstel over de dekking van de uitgaven met betrekking tot 
de arbitrage inzake de watertoren, is dit agendapunt omgezet van hamerpunt naar bespreekpunt. 
 
7. Voorstel onttrekken openbaarheid parkeerterrein Nieuwe Kerkplein. 
Het voorstel is unaniem aanvaard.   
 
6. Voorstel dekking uitgaven arbitrage watertoren. 
Het voorstel is in meerderheid aanvaard. De fractie van PDH stemt tegen het voorstel.   
 
8. Voorstel tot intrekking Klachtenverordening 1999 Den Helder. 
De burgemeester zegt toe dat het college van burgemeester en wethouders de raad een nader 
voorstel zal aanbieden waarmee de conceptregeling zal worden omgezet in een verordening. Mede 
op basis hiervan is het voorstel in meerderheid aanvaard. De fracties van PDH, de SP, PRINS-Voor 
behoorlijk bestuur en D66 stemmen tegen het voorstel.  
 
 
 



9. Motie van de fractie van het CDA met betrekking tot het beschikbaar stellen van de 
 gemeentelijke plakborden voor de komende verkiezingen van het hoogheemraadschap 
 Hollands Noorderkwartier. 
De motie is in meerderheid aanvaard. De fractie van de Stadspartij Den Helder stemt tegen de motie. 
De burgemeester geeft aan dat het college de motie graag zal uitvoeren. Hij merkt daarbij op dat het 
college nog wel met het hoogheemraadschap in overleg gaat om te zorgen voor een goede 
aansluiting op dat wat het hoogheemraadschap zelf al onderneemt. Ook zijn de financiële gevolgen 
nog niet geheel inzichtelijk. Met inachtneming van het vorenstaande zal het college met een nader 
voorstel komen.  
 
10. Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 
 
 


